

## 白宮投資兒童早期教育

駐波士頓辦事處教育組

白宮在 2014 年底宣佈兩項聯邦補助計畫結果與一個新的公益目標，都致力在嬰幼兒與兒童教育上，補助總體投資額是 7.5 億美元，雖然遠低於歐巴馬總統所有提的 750 億美元。不過，在 12 月 10 日的「白宮高峰會」上提出對早期教育的資助與承諾得到良好的反應。在 12 月的白宮高峰會活動中，美國教育廳核撥 18 個州政府超過兩億美元的補助，致力這些州研發或擴大現有 4 歲兒童學前教育計畫。（隨後在任期尾聲的國會期間，保留 2.5 億美元預算予第二期學童學前計畫，統稱「學前教育發展補助經費」(Preschool Development Grants)。）

此外，美國衛生公共服務部(U.S. Department of Health and Human Services, HHS)公布其首次「早期啟蒙幼兒合作資助計畫」(Early Head Start-Child Care Partnership grant program)中的初步受獎機構，稱之為「234 初步受獎者」(234 Preliminary Grantees)。這只是份初步的受獎名單，仍需等到美國衛生公共服務部完成協商，預計 3 月將公布更多的受獎名單。這項高達 5 億美元補助計畫連結早期啟蒙幼兒服務機構，如提供低收入戶家庭嬰幼兒照護的私人托兒中心或托兒之家等機構。最後，這場白宮高峰會活動著重首次公佈的「投資美國計畫」(Invest in US)，公共聯盟和私營企業已承諾投資總額 3.4 億美元的資金、資源或是物資捐贈給幫助青年兒童的計畫。

「學前教育發展補助經費」是 2014 年一月核准預算計畫之一，政府釐清該補助計畫與補助各州發展較廣範疇兒童教育計畫的「奔向巔峰之早期學習挑戰計畫」(Race to the Top-Early Learning Challenge)有所不同。相較之下，「學前教育發展補助經費」聚焦 4 歲幼童教育的計畫補助。

「早期啟蒙幼兒合作資助計畫」旨在提高低收入戶兒童照護計畫的品質。藉由這個獎助計畫，鼓勵從事早期啟蒙教育的單位可與日間托兒單位合作。因成為資助計畫合作夥伴，私營機構將需符合早期啟蒙計畫的規定，早期啟蒙計畫在員工培訓或師生比例的規定通常比各州政府的規定嚴格。Ounce of Prevention Fund 和教育照顧學習網絡(Educare Learning Network)等其他組織合作，協助這些組織撰寫早期啟蒙計畫的申請書，其中 11 個教育照顧學習網絡的成員組織獲得 290 萬美元補助，並與幼兒中心和家庭式幼兒中心一起合作。Ounce of Prevention Fund 主席戴安娜·讓娜(Diana Rauner)表示，這些補助經費讓各州訂定較嚴格的兒童照顧標準。這很重要，因為孩子的早期發展是非常重要的。

譯稿人:潘宜欣

資料來源:2015 年 1 月 7 日 教育周刊